



ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ

Открытый (публичный) Отчёт (доклад) о работе первичной профсоюзной организации МАУ «Импульс-центр» г. Оренбурга за 2024 год

Профсоюзный комитет МАУ «Импульс-центр» работает согласно Уставу Профсоюза и Федеральному закону о профсоюзах, Трудовому Кодексу РФ, а также плану работы первичной профсоюзной организации.

Численность работников, состоящих в первичной организации на 01.01.2025 г. составляет 13 человек.

Главной задачей профсоюзного комитета в отчетный период являлась защита социально-трудовых прав и интересов членов профсоюза путем установления деловых взаимоотношений с администрацией учреждения. Основными приоритетными направлениями работы профсоюзного комитета МАУ «Импульс-центр» являются:

- укрепление престижа профсоюзного членства;
- создание хороших условий труда и отдыха членов профсоюза;
- оказание адресной социальной помощи членам профсоюза.

В целях комплексной реализации всех направлений деятельности Профсоюза за 2024 г. проведено:

- отчетно-выборное профсоюзное собрание МАУ «Импульс-центр» 29.05.2024г.;
- собрание (10.03.2024г. - 1. Об избрании нового члена профсоюзного комитета вместо уволившегося члена профкома);
- заседания профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации (17.04.2024 г. - 1. Ходатайство президиуму Оренбургской

городской организации Профсоюза образования о выделении материальной помощи из средств городской организации члену профсоюза в связи с утратой имущества в результате затопления жилого дома паводковыми водами; 07.05.2024г. - 1. Об оказании материальной помощи члену профсоюза из средств ППО в связи с утратой имущества в результате затопления жилого дома паводковыми водами; 27.05.2024 г. – 1. О мотивированном мнении комитета ППО по вопросу принятия работодателем проекта Положения об оказании первой помощи и проекта Программы внепланового инструктажа по новому порядку оказания первой помощи; 26.09.2024 г. – 1. Об организации и проведении культурно-массовых мероприятий, посвященных Дню пожилого человека и Дню учителя; 12.12.24 г. – 1. Об утверждении графика отпусков на 2025 г.; 27.12.2024 г. - 1. Об утверждении сметы доходов и расходов на 2025 г.; 06.03.2025 г. – 1. О постановке на профсоюзный учет вновь прибывшего на работу).

Участие в акциях. Наша первичная профсоюзная организация принимает активное участие в сборе и отправке в пункты сбора гуманитарной помощи. В феврале 2024 года коллектив МАУ «Импульс-центр» собрал средства на закупку медикаментов. Лекарства, шприцы и перевязочные материалы были переданы в военный госпиталь г. Оренбурга. Накануне нового 2024 года члены профсоюзной организации приняли участие в акции «Тепло родного дома». Были собраны для отправки в зону СВО посылки с новогодними подарками.

Сотрудники МАУ «Импульс-центр» принимали активное участие в городских субботниках.

Культурно-массовая работа. Одним из важнейших направлений деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса, сплочению коллектива. Новый год, 23 февраля, 8 марта, 1 сентября, День учителя, День пожилого человека – эти праздники традиционно проходят в коллективе с чаепитием и подарками. Руководитель учреждения совместно

с первичной профсоюзной организацией приглашают ветеранов или выезжают к ним домой для поздравлений с Днем учителя, Днем пожилого человека.

МАУ «Импульс-центр» выступает инициатором в организации Слета молодых педагогов. Мероприятие проходит при участии городской организации Профсоюза.

Охрана труда. В нашем учреждении ведется планомерная работа по охране труда. Контроль за состоянием охраны труда осуществляется специалистом по охране труда и уполномоченным по охране труда, прошедшим обучение в апреле 2024 года. В учреждении имеется необходимая документация по охране труда. Есть уголок по охране труда. Материалы, размещенные там, регулярно обновляются. В течение 2024 года обновлялись и составлялись новые инструкции, которые были согласованы с профсоюзным комитетом и утверждены директором учреждения. Своевременно издаются приказы по охране труда, контролируется их исполнение. Выдача сертифицированных СИЗ проводится регулярно. Инструктажи с работниками проводятся своевременно.

Финансовая работа. Основным источником средств профсоюзного бюджета являются профсоюзные взносы. Расходование денежных средств производится по смете доходов и расходов, которая ежегодно принимается на заседании профсоюзного комитета. В 2024 году была оказана материальная помощь члену профсоюза, остальные средства были израсходованы на проведение культурно-массовых мероприятий.

В дальнейшем будем продолжать работать под девизом: «Наша сила – в нашей сплоченности».



С. Коестринг